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■第4回統合準備委員会を開催しました 

11月 29日に開催された第4回統合準備委員会では、各専門部会のこれまでの協議結果が報告されたほ

か、校歌、校章、制服・トレーニングウェア、バス路線等について承認されました。 

 各専門部会では引き続き統合に向けた準備や調整を進めて行きます。専門部会の協議状況及び結果につい

ては、下記をご覧ください。 

 

○校歌・校章について 

 【校歌】 

  ・校歌作成者については、協議の結果、今年度に開校した日向小学校の作成者である近藤文子氏（作詞）

と中野新吾氏（作曲）に作成をご依頼し、下記の通り校歌が完成しました。 

・下記のＱＲコードを読み込む事で新校歌をご視聴いただけます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

【校章】 

  ・蓮沼中学校と松尾中学校の両校の生徒を対象に校章のデザインを募集し、募集されたものを専門家に

複数点選定していただきました。選定されたものの中から、統合準備委員会で協議し、校章のデザイ

ンの原案が下記の通り決定しました。 

総務部会 【校歌、校章等】 

【応募されたデザイン】 【デザインの理由】 

上の鳥は蓮沼村の千鳥です。
中央の青い線は新望洋中学校
から見ることのできる太平洋
の水平線を表しています。 
両サイドの線は、松尾と蓮沼

に吹く爽やかな風と九十九里
浜の力強い波を表しています。 

【校章の原案】 
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◆新制服・新トレーニングウェアについて 
・新制服・新トレーニングウェアが下記の通り決定しました。令和4年度の新入生は、新制服・新トレー

ニングウェア等をご用意ください。 

・在校生については、現在使っている制服・トレーニングウェアを統合後も使うことが出来るので、新し

く買い替える必要はありません。 
・新制服・トレーニングウェア等の採寸・販売は１月中旬からを予定しています。詳細は学区内の小学校
の6年生の保護者あてに、学校を通じてお知らせします。 

※制服③のスラックスは、オプションとして購入することが出来ます。 
※ネクタイ、リボンは自由に選ぶことが出来ます。 

                                               

 

  

 

 

 

 
 
◆通学について 
 ・スクールバスは蓮沼スポーツプラザの駐車場と現松尾中学校を結ぶ1路線を基本として、運行すること

に決定いたしました。 
 ・スクールバスの利用対象となるのは現蓮沼中学校区の生徒と、現蓮沼中学校区の新入生です。 
 ・スクールバスの利用料金は無料です。（バスを利用するには、山武市通学バス利用申請書兼承認書の提出

が必要です。） 

ＰＴＡ・通学部会 【制服・トレーニングウェア、通学等】 

【制服①】 【制服②】 【体操服】 【ジャージ】 

お問い合わせ先 

〒289-1324 山武市殿台 279 番地 1 山武市教育委員会 教育総務課  

TEL:0475(80)1108 FAX:0475(80)1400   

HP: https://www.city.sammu.lg.jp/page/page002433.html 

 

○行事予定について 
 ・令和 4年度の修学旅行や自然教室、体育祭等の主な行事を中心に実施時期を検討しています。 
 

○移転計画について 
 ・蓮沼中学校の備品等を新校の校舎に移転するため、各教科の教科主任が協議し、移転する予定の備品等

を調整しています。 

 ・移転する物品を選定した他、不要になった備品の廃棄作業を行いました。 
 

○交流事業について 
 ・8月 5日に、統合に先駆けて両校の教職員が顔合わせを行い、令和4年度の学校運営をスムーズにする

ため、事務分掌等について協議しました。 

 ・10 月に両校の女子バレーボール部が合同練習を行いました。今後も部活動や学校行事を通して両校の

交流を深めていきます。 

 

 

 

 

 

 

学校運営部会 【行事予定、移転計画、交流事業等】 

職員打ち合わせ 合同練習① 合同練習② 

【制服③】 

tel:0475(80)1108

